

“秋儿欲变性”追踪报道

美女向“美女”捐款

这边，“华美天使”等解囊相助，秋儿凑齐手术款；这边，有关人士作最后努力呼吁秋儿放弃变性

□记者 程奇 见习记者 高亚恒/文 记者 高山岳/图

“欢迎加盟‘美女队伍’……”
“做女人挺好的，我支持你！”
昨日下午，2010洛阳市首届“华美天使”选拔赛的冠、亚、季军，代表30名“华美天使”，和洛阳华美医疗美容整形医院的50多名员工一起，在医院大厅为希望变性的秋儿捐献手术款，短短半个小时内，捐款51800元。加上之前洛阳华美医疗美容整形医院捐赠的10万元手术费，秋儿已经拥有151800元手术费，不但可以进行变性手术，而且能够做拉皮等一系列美容手术。

“华美天使”：同情秋儿的遭遇

今年5月至7月，由洛阳网主办、洛阳华美医疗美容整形医院承办的2010洛阳市首届“华美天使”选拔赛，吸引了全国1600名佳丽参赛。该大赛冠军吴玉婷说，看了《洛阳晚报》关于“秋儿欲变性”的连续报道，心灵受到很大触动。“真没想到，秋儿吃了这么多苦，费了这么大劲儿，居然就是为了做一个普普通通的女孩子！”吴玉婷说，“我和秋儿接触过，她柔柔弱弱的，真像个女孩子，我特别同情他的遭遇，也尊重他的选择，我和30名‘华美天使’商量了一下，大家决定解囊相助，欢迎他加入‘美女队伍’。”看到这么多人奉献爱心，秋儿非常激动，他和吴玉婷、宋玥霖（亚军）、张义静（季军）聚在一起，“叽叽喳喳”地有说有笑，聊个不停。三位美女都说：“做女人挺好，欢迎你加盟‘美女队伍’！”



“秋儿”（左二）和“华美天使”在一起。

秋儿：我现在正梦想穿裙子

捐款现场，“亭亭玉立”的秋儿，认真地向每一位捐款者鞠躬致意。他说：“洛阳，真是一个宽容、厚道、美丽的城市。我离梦想越来越近了，也越来越自信了，我现在正在想象：一旦手术成功，马上去买一条白色连衣裙，走到街头好好‘臭美’一番！”华美医院院长王豪哲说：“在社会各界的努力下，秋儿的手术费已经筹备妥当。由于国家关于变性手术有一系列的规定，我们正在紧张办理手续，并积极聘请全国一流的专家，力争使手术万无一失，帮秋儿一圆‘女人梦’。”

心理咨询师：希望作最后努力

秋儿的手术已准备好，但反对秋儿变性的理性呼声，仍然没有消失。6日本报曾刊发《心理咨询师拟为秋儿提供免费治疗》，文中的心理咨询师张先生如今听说秋儿要做手术，心里非常焦急，连夜写了一篇长达5000字的理论文章——《东方心理学法还他一颗男儿心》，托本报记者带给秋儿，希望能避免变性，让秋儿尽快回到正常的生活轨道来。张先生说：“易性癖，只是一个小小的心理反应，竟然给秋儿及其家庭带来了一系列麻烦。

我父亲曾患有严重的强迫症，所以我理解秋儿的处境，但我希望和秋儿见一面，作最后的努力，帮助秋儿走出心理误区，享受正常人的生活。”

张先生同时严肃地说：“我帮助秋儿，一不为出名，二不为个人赚钱，我本人是企业管理者，根本不靠心理咨询赚钱，就是希望运用东方心理学知识，努力阻止‘变性悲剧’的发生。”

“秋儿欲变性”的最终结局如何，本报将继续予以追踪，敬请读者关注。

如果您想知道关于秋儿的更多情况或欲发表意见，请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)《洛阳社区》“聚焦洛河”论坛，发表看法，提供建议。

让爱相聚万千

——“爱在万千”七夕相亲交友会将上演

□一网

8月14日，“爱在万千”七夕相亲交友会将洛阳万千百货精彩上演。本次活动由洛阳网与洛阳万千百货共同举办，在中国情人节即将来临之际，为广大寻找缘分的有情男女提供一个特别的

交流平台。这次活动宛如月老手中的红线，希望大家能找到自己的有缘人。

活动从8月14日开始，持续到8月16日七夕情人节结束。活动内容精彩万千，有“缘分对对碰”、“超级逛街王”等。在8月16日七夕当天，活动主办方还为情侣

们准备了“爱的挑战赛”，参与者还有机会赢得由洛阳蒙娜丽莎婚纱摄影提供的万元大奖。

在银河每年展现她美丽身姿之时，让我们把爱相聚万千。相信带着期许的你，参加我们的活动会得到非凡的惊喜。活动详情请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)专题页面。



百姓呼声

租房补课，难说自愿

原帖

网友：教育部门每年都有文件规定，禁止利用假期对学生进行补课。可吉利一中初三年级，早在放假时就通知学生8月8日返校补课，补课费每名学生150元，还说补课自愿，可以不参加。但是，补课内容是初三下学期课程，开学后不再另行授课。请问，这能算得上是自愿吗？如果我的学生不参加所谓的补课，开学后学习怎么办？

后来在8月1日左右，家长

突然接到“校信通”短信通知，说今年原定的补课取消。我真的为学生感到高兴。可是3天后又一次收到短信：8月7日召开学生家长家长会。我于8月7日参加了学生家长家长会，居然被告知补课继续进行，但为了不不被有关部门查处，补课地点不在本校内，要到外面租旧厂房之类的地方进行补课……并且还是那句话，补不补自由选择，开学后不再细讲已“补过”的内容。

回复

市教育局：我局得知情况后，迅速组织人员进行了调查并采取

措施，对参与辅导的教师提出严厉批评，劝告组织辅导的有关人员无条件解散辅导班。我局下一步将加大督察力度。

养狗投诉 电话难打

原帖

网友：因所在小区狗患严重，影响到居民正常生活。我拨打110查知洛阳市养犬执法部门的

投诉电话是63133539，可是连打几次，均无人接听，到底是咋回事呢？

回复

市公安局：网友您好，养犬管理执法范围涉及288个社区和城市市区主要干道。为了解决警力不足的问题，市公安局养犬管理办与保安服务公司签订协议，以购买服务的形式，组织13名保安队员由正式民警带队，每天在城市市区进行养犬管理集中执法行

动。办公电话63133539因民警带队早晚出去执法而一度无人接听。

这次接到网友反映的情况后，我们现已派专人值守。另向大家告知其他两部投诉电话：62310100、63133267。感谢您对我们工作的支持。

热点投诉，权威回复。请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)，进入《百姓呼声》频道，表达您的意见和建议。



公交车“打吊针” 发动机“中暑”了？

虽然已立秋，可桑拿天的热浪仍一阵阵袭来。这不，公交车也受不了，打起了“吊针”。莫非发动机中暑了？具体原理俺还不太清楚，有懂行者，不妨登录洛阳网《洛阳社区》“摄影天地”板块，给大家答疑解惑。

拍客“玉琼”摄于市区某路公交车上

